

6月1日起奉化公交线路编码将逐步调整 届时我区公交编码将与宁波大市同步

□记者 毛淦颖
通讯员 袁伟广
本报讯 记者从区公交公司了解到,根据宁波市客运管理局《关于规范调整市区公交线路编码规则使用的通知》精神和相关行业主管部门要求,区公交公司从6月1日起至8月底期间,对全区各条公交线路编码进行分区逐步调整,届时我区公交线路编码将与宁波大市同步。

经宁波市客运管理局根据行政区划进行统一规范后,奉化的公交线路编码为201-299、570-599,夜间线路编码为860-869。此次全区共500辆公交车,91条公交线路进行调整。本次编码调整的先后顺序大致为,溪口镇公交线路,大堰、万竹山区公交线路,莼湖、裘村、松岙三镇公交线路,奉化城区公交线路。

线路101-107路公交车在原编号数上加“160”,调整为261-267路。溪口镇城山区公交线路301-309路公交车在原编号数上加“270”,调整为571-579路。奉化城区至大堰、万竹的城乡公交线路及大堰、万竹的山区公交线路501-512路公交车在原编号数上加“80”,调整为581-592路。奉化城区至莼湖、裘村、松岙三镇的城乡公交线路及三镇镇域公交线路201-222路公交车

在原编号数上加“70”,调整为271-292路。1-53路公交车除38路之外在原编号数上加“200”,调整为201-253路,38路调整为258路,城区环线公交255路保持不变,主要为奉化城区公交线路及城区至溪口、江口、尚桥、棠云、方桥、西坞、尚田的城乡公交线。夜间的6路公交车,调整为夜间861-夜间866路。

中艺美术教育举办迎六一大型亲子活动



5月25日,中艺美术教育迎六一大型亲子活动“在艺起”活动在红玫瑰餐厅举行,568对亲子家庭通过在现场一起制作马赛克灯,迎接“六一”儿童节的到来,为孩子点燃艺术之光。
记者 袁伟鑫

为走捷径驶入奉白路 金钟路上电动自行车逆行现象严重

□记者 王楷文
本报讯 日前,网友“九灵谷主gc0”在微博上反映,岳林街道舒家村附近的金钟路与奉白路交叉口因为路中间的绿化带阻隔,多数电动车为走捷径,选择从金钟路由北往南逆行行驶去奉白路,下班高峰期时电动自行车的行驶状况混乱,她也在前不久因为与逆行行驶的电动车相撞受了伤。昨天上午,记者来到现场察看情况。

记者围绕金钟路、中山东路、奉白路行走发现,这3条路呈三角形,居住在奉白路附近的市民需从中山东路或金钟路与奉白路的交叉口进入。因为金钟路与中山东路中间都有绿化带隔离,虽然有人行横道,但它的高度与绿化带高起的台阶平行,电动自行车无法正常通过。记者发现,从金钟路由北向南往奉白路行驶,若电动自行车车主不选择逆行需从中山东路绕行,中山东路由东向西前往奉白路同样

需要绕行,所以多数电动自行车车主选择逆行进入奉白路。上午10时,此时来往车辆不多,记者在金钟路与奉白路口驻足15分钟,仍发现有5辆电动自行车逆向行驶。该网友表示,下班高峰期逆行车辆更多,晚上视线不好时若有逆行车辆也有碰撞的风险。记者注意到也有其他网友在她的微博下留言,在这路口行驶时面对逆行电动自行车只能小心避让。市民陈先生表示,自己经常骑

电动自行车路过这段路,因为这段路程不长,逆行现象严重,许多逆行车主抱有侥幸心理,交通安全问题容易被忽视,他认为电动自行车车主虽然多绕一点路,但回家路会更加安全。



走村串户守护村民健康 ——记萧王庙街道卫生院“萧帮”志愿服务队

□记者 袁伟鑫
5月16日上午,气温攀升到了39℃,似火的骄阳晒在皮肤上有些刺痛。棠岙村的萧王庙街道敬老院里,来自萧王庙街道卫生院的“萧帮”志愿服务队的医护人员正忙着给住在这里的老人们做体检。据了解,每年的5月、6月、7月,萧王庙街道卫生院的医护人员都要拿着各种体检设备,来到辖区的20个村子里,为60岁以上的村民进行体检。
心系敬老院
萧王庙敬老院有22位老人,年龄最大的今年97岁,其中还有几位是残疾人,虽然老人们身体状况尚可,但患糖尿病、高血压的人不少,还有不少老人耳聋严重。医生们每次都要贴着老人的耳朵大声地问上几次,对方才能

听明白。老人们有没有吃降压药,每天用量如何,是哪个牌子的降压药,医生问得非常详细,有时候还要让护理员拿来药瓶仔细检查后才放心。
“其实经过多次的检查,每位老人的身体情况我们医生都比较熟悉,老人们也很信任我们。”萧王庙卫生院社区科科长汪烨向记者介绍,以前体检的医疗队都要到每个村体检,3个月时间要走遍萧王庙的20个村,工作量和效率都比较高,后来按片区划分集中设点体检,棠云片区体检点设在了棠云卫生室,可以为周边10多个自然村的村民体检。“敬老院的老人大多行动不便,即便到棠云卫生室体检也不方便,于是我们就主动上门为老人们体检。”汪烨对记者说。
记者了解到,敬老院老人们大

多都是五保户,于是萧王庙卫生院和敬老院结对,每年医护人员都会到敬老院开展慰问、义诊,从去年开始,义诊活动增加到了每个月一次。
走遍村落守护村民健康
“每天早上5点就得出门,6点多就要到体检的村,一直要忙到中午11点多。”萧王庙卫生院院长吴海斌告诉记者,每年为60岁以上的村民进行体检是卫生院的重点工作之一,至今已持续了十余年。在保证卫生院正常运作的基础上,体检月期间,卫生院的医生都会放弃休假来开展体检工作,工作量比平时多了不少。
记者了解到,萧王庙街道户籍内共有8900多名60岁以上老年人,去年萧王庙卫生院共为7000多人进行了体检,其中60岁以上老年人4000多人,体检内容包括大生化、

心电图、B超等多种项目,能够及时发现一些疾病的早期症状。“对于很多农村老人来说,60岁时可能还在工作,没有重视体检,有些已经搬到其他地方居住,虽然和户籍人数有一定差别,但是每年体检的人数是在不断增加的。”吴海斌说,为了让更多的老人进行体检,医护人员还专程上门为一些行动不便的老人体检。去年6月,医护人员在陈郎埭村进行体检,了解到一位老人瘫痪躺在床,其老伴希望能帮忙体检。医护人员发现,村里还有很多行动不便的老人,于是又挨家挨户为这些老人进行体检。
这几年来,萧王庙卫生院的这支“萧帮”志愿服务队不知多少次走遍了萧王庙的各个村落,为村民们体检、义诊,保障着村民们的健康,而这条路,他们也还会接着走下去。

文明正当时 出租车不应“掉链子”



□摩根
自文明奉邑行动开展以来,行人闯红灯、乱扔垃圾、随意停车、高空抛物、随地便溺等令市民反感的不文明行为有了大幅改善。但作为城市的流动窗口——出租车却频现乱象,不仅扰乱了交通秩序,还破坏了城市的形象。
笔者在生活中经常看到出租车随意调头、强行插队、随意变道等现象。一些出租车司机为了揽生意、赶时间,全然无视交通规则,按着喇叭穿梭在马路中央,用自己的争分夺秒给

其他车辆留下了“刮痕”,让后面的车辆排起了长队,完全忽视自己以及他人的生命安全。在乘坐出租车的过程中,司机开车打电话、抢红包、语音聊天、车内抽烟、不打表、态度恶劣等现象也时有发生,影响了乘客的坐车体验。

出租车作为城市对外的窗口,代表着城市的形象和面貌。以上这些漠视行车安全、破坏城市文明形象的不文明行为,不仅将乘客安全置于危险境地,也是对其自身生命财产的不负责任。文明正当时,出租车也不应“掉链子”,更应该承担起文明之责,加强自我约束、文明驾驶。相关部门也应加强引导,履行好监管职责,严厉整治不文明行为,让广大乘客能够安全舒心乘车出行。平安出行,平安回家,才能和谐千万家。

红灯等在线里 车子停进框里
垃圾放进桶里 文明记在心里

自强创造美好生活,就业成就美好梦想 我区举行残疾人专场招聘会

□记者 景小芳
本报讯 昨天上午,由区残联、区国税分局、区民政局、区司法局、宁波亚吉机电科技有限公司主办的“自强创造美好生活,就业成就美好梦想”2018年奉化区残疾人专场招聘会在宁波亚吉机电科技有限公司举行,本次活动共提供岗位80余个,吸引了百余名残疾人前来应聘,在2小时里,初步达成意向40余人。

据悉,此次招聘会安排了宁波亚吉机电科技有限公司、宁波鸿博森机械有限公司、宁波新世达精密机械有限公司、浙江奥迪斯丹纸业4家企业,专门面向我区就业年龄段有劳动能力的持证残疾人,帮助更多残疾人实现就业,加快推进残疾人小康进程。
宁波亚吉机电科技有限公司负责人唐经理表示,目前企业小有规

模,希望能反哺社会,帮助残疾人解决生计,同时运用托工康一体化的管理模式,让这些残疾人在这里感受到温暖和关怀的同时也能幸福工作。

张女士带着患有唐氏综合征的女儿来应聘操作工,她表示,女儿之前在培智学校就接触一些手工制作的课程,为步入社会做好充分准备,能找到合适的工作,她能在愉快轻松的环境中工作是全家人的愿望。

在现场,区残联、区国税分局、区民政局设置了政策咨询台,区司法局也在现场贴心地提供法律援助和志愿服务。同时,区残联呼吁需要用工的企业、有就业能力的残疾人可到区残疾人劳动就业服务所进行登记,区残联将不定期组织招聘会。相关信息可拨打0574-88680701咨询。

一司机38条违章共计169分 被警方拦截时还冲卡

□记者 蒋凯
通讯员 顾大明
本报讯 一男司机完全不把“违反交通信号”“轧线”当回事,被记录38条违章,扣169分,5月23日上午,交警设卡对这位“霸气”司机进行拦截,没想到他还驾车冲卡。
区公安分局交警大队信息中心民警王辉告诉记者,近期交警部门在工作中发现,有一辆山东籍轻型货车有多次交通违法,一直未处理,于是对该车辆进行了调查,并通过视频平台实时监控。

5月23日上午9点半左右,交警部门发现了该车辆在甬临线上行驶,于是设卡对其进行拦截,该司机

看到前方有警察拦截,踩下油门冲卡,警方一共设了3道卡,最后该司机被警车拦截抓获。

查获车辆后,驾驶员张某被带回交警队接受调查,经了解,张某车辆是山东牌照,每天驾车来往于奉化和宁海运输蔬菜,车辆之所以会有那么多违章,都是因为法律意识淡薄和侥幸心理。张某晚上出门开车,不把信号灯当回事,日积月累,违章越来越多。目前张某的车辆违章数量达到38条,应扣169分。

张某因违章被罚款6000元,因涉嫌阻碍执行职务,警方对其作出了行政拘留7天的处罚。

奉化区男幼师联盟成立



日前,奉化区男幼师联盟在第三实验幼儿园成立。目前,我区第一实验幼儿园、第二实验幼儿园、第三实验幼儿园、西坞中心幼儿园、裘村实验幼儿园等多所幼儿园配备了男性幼教老师,培养幼儿形成健康、平等、互补的两性角色意识,促进幼儿的社会性情感发展。图为第三实验幼儿园男幼师单吉东开展教学。

记者 袁伟鑫 通讯员 梅娜